

TISKOVÁ INFORMACE sponzoring

Praha, 15. března 2005

Česká spořitelna je hlavním partnerem Mezinárodního operního festivalu Smetanova Litomyšl

Česká spořitelna se stala hlavním partnerem 47. ročníku Mezinárodního operního festivalu Smetanova Litomyšl. Česká spořitelna tak navazuje na dlouholetou spolupráci s festivalem a letos bude jeho partnerem již po třinácté. 47. ročník festivalu Smetanova Litomyšl proběhne od 17. června do 4. července 2005. Dva koncerty se budou konat jako externí mimo Litomyšl – tradičně v krajském městě Pardubicích a poprvé i v Moravské Třebové.

„Mezinárodní operní festival Smetanova Litomyšl je vedle festivalu Pražské jaro nejvýznamnější přehlídkou symfonické, vokální a komorní tvorby v České republice, proto jsme rádi, že naše dlouholetá spolupráci pokračuje i letos. Vnímáme festival jako další z klíčových projektů na podporu domácího kulturního života a jsme rádi, že právě v roce 180. výročí založení „Spořitelny české“ jsme se stali vedle Pražského jara i hlavním partnerem Smetanovy Litomyšle,“ uvedl Karel Machytka, ředitel odboru sponzoringu České spořitelny.

Základním tématem dramaturgie 47. ročníku Smetanovy Litomyšle je připomenutí 60. výročí od konce II. světové války. V programu festivalu ale nezazní pouze díla, která reflektují válku, jako třeba Šostakovičova Leningradská symfonie či dětská opera Brundibár, ale např. i Pavlicovo nové Oratorium smíru nebo libreto Gershwinovy opery Porgy a Bess. Festival ukončí Beethovenova Missa Solemnis a Mahlerovo poselství Písně o zemi.

Příznivci opery se mohou těšit na novou inscenaci „Prodané nevěsty“ či jedno z nejslavnějších Verdiho děl „La Traviata“, obě v podání Opery Národního divadla Praha.

Kromě českých interpretů se návštěvníkům představí také účinkující ze Slovenska, Polska, Ruska, Německa, Francie. Ze Spojených států amerických zavítá na festival v rámci svého evropského turné Pittsburgh Youth Symphony Orchestra.

Klára Gajdušková
tisková mluvčí České spořitelny, a.s.

Česká spořitelna je moderní banka orientovaná na drobné klienty, malé a střední firmy a na města a obce. Nezastupitelnou roli hraje také ve financování velkých korporací.

Od roku 2000 je Česká spořitelna členem silné středoevropské Finanční skupiny Erste Bank s 11,8 miliony klientů.

Finanční skupina České spořitelny je počtem klientů - 5,3 milionu - největší bankou na trhu. Česká spořitelna již vydala více než 2,7 milionů platebních karet, disponuje sítí zhruba 650 poboček a provozuje přes 1070 bankomatů. Na českém kapitálovém trhu patří Česká spořitelna mezi významné obchodníky s cennými papíry.

Česká spořitelna získala v říjnu 2004 titul Nejdůvěryhodnější banka roku v soutěži MasterCard Banka roku. Ve třetím ročníku soutěže se České spořitelně podařilo již potřetí obhájit také titul Hypotéka roku.

V září 2004 opětovně získala Česká spořitelna významné mezinárodní ocenění Banka roku pro Českou republiku v prestižní soutěži The Banker Awards 2004. Podařilo se jí tak obhájit titul z loňského roku. V červenci 2004 získala Česká spořitelna ocenění Awards for Excellence 2004, které každoročně uděluje časopis Euromoney, měsíčník specializující se na bankovní a kapitálové trhy. Česká spořitelna byla vyhlášena nejlepší bankou pro Českou republiku.

Česká spořitelna je v letech 2002 a 2003 držitelem ocenění MasterCard Banka roku. V této soutěži zvítězila opakovaně také v kategorii Hypotéka roku a obhájila druhé místo v hlasování veřejnosti na pozici Nejdůvěryhodnější banka roku. Česká spořitelna je majitelem certifikátu Nejlepší úvěrová instituce v České republice, kterou jí v září 2002 udělila na zasedání Mezinárodního měnového fondu ve Washingtonu společnost Euromoney. Banka je již čtvrtým rokem držitelem ocenění Nejdůvěryhodnější značka v České republice, které získala opakovaně na základě výsledků mezinárodního výzkumu realizovaného společností Reader's Digest pod názvem European Trusted Brands v 18 evropských zemích.

Česká spořitelna podporuje řadu významných neziskových a charitativních organizací a projektů, mimo jiné například Sdružení Česká katolická charita při pomoci lidem v nouzi, Sananim-občanské sdružení při prevenci a léčbě drogově závislých, Nadaci VIA při obnově a stavbě veřejných prostranství a hřišť, Nadaci Partnerství v projektu Greenways - cyklistické a turistické stezky, nebo Český paralympijský tým a další užitečné projekty.